### 国务院发布《机关事务管理条例》:各级政府都要定期"晒三公"

# 超标购公车建办公楼可撤职

国务院总理温家 宝日前签署国务院令, 公布《机关事务管理条 例》。条例自2012年10 月1日起施行。

条例规定,各级政府要定期 公布"三公"经费的预算和决算情 况;对超标购公车建办公楼者,最 高可撤职。日前,国务院法制办、 国管局负责人就条例的有关问题 回答了记者的提问。



#### 严控"三公"规模和比例

问:条例对机关运行经费管理主要 作了哪些规定?

答:加强机关运行经费管理,是规范 机关事务工作的关键环节。为此,条例规 定: 县级以上政府财政部门应当按照总 额控制、从严从紧的原则,采用定员定额 方式编制机关运行经费预算,严格控制 "三公经费"的规模和比例。

各级人民政府依照国家有关政府信 息公开的规定建立健全机关运行经费公 开制度,定期公布公务接待费、公务用车 购置和运行费、因公出国(境)费等机关 运行经费的预算和决算情况。

### 超标购公车建豪楼可撤职

问:条例对政府采购作了哪些规定?

对机关资产管理主要作了哪些规定?

答:为严格规范政府采购活动,条例 规定: 政府各部门应当采购经济适用的 货物,不得采购奢侈品、超标准的服务或 者购建豪华办公用房。

为加强机关资产管理,条例主要作 了3方面规定:一是建立健全机关资产管 理制度和配置标准;二是加强机关用地和 办公用房管理;三是强化公务用车管理。

根据条例,对采购奢侈品、超标准的 服务或者购建豪华办公用房的,由上级 机关责令改正,并由任免机关或者监察 机关对责任人员给予警告处分; 情节较 重的,给予记过或者记大过处分;情节严 重的,给予降级或者撤职处分。

### 控制会议数量多开视频会

问:条例对机关服务管理主要作了

#### 哪些规定?

答:为加强机关服务管理,条例提出 了3方面要求:一是县级以上政府机关事 务主管部门应当制定统一的机关后勤服 务管理制度,确定机关后勤服务项目和 标准, 合理配置和节约使用后勤服务资 源。二是严格规范公务接待工作。国务院 机关事务主管部门负责拟订政府机关公 务接待的相关制度和中央国家机关公务 接待标准。县级以上地方政府应当结合 本地实际,确定公务接待的范围和标准。 三是加强会议和因公出国(境)管理。各 级政府应当控制会议数量、规模和会期, 充分利用机关内部场所和电视电话、网 络视频等方式召开会议。政府各部门应 当控制因公出国(境)团组和人员数量、 在国(境)外停留时间,不得安排与本部 门业务工作无关的考察和培训。

### ▶考问

温州车改:变相福利?

市管干部不再配车, 处级每月最高 车补3100元 …… 全国陆续推进的"公车 改革"中,温州车改因"大刀阔斧"备受关 注。高额"车补"是否涉嫌变相福利?上千 辆公车拍卖如何不被"贱卖"?车改的每 一步都广受质疑。

与国内一些进行车改的地区做法类 似,温州车改也采取了货币化补贴方式, 但最高补贴额度创新高:从科员、办事员 到正县实职分7档,每月最高补贴3100 元。一些网民质疑,3100元的车补,已经 超出一些人的月薪。这个补贴标准是如 何制定出来的?是否有借改革之名搞"创

对此,温州市有关领导表示,此次温 州车改除省管干部用车、执法执勤用车 以外,所有公车"一刀切",车补标准是从 温州的市情实际出发,以总体节省15% 为总目标倒算,结合当地的生活消费水 平,"3100元的最高标准在全市89个车改 单位中只占20%。"温州市经信委某负 责人坦言,人们对公车改革的期望值很 高,但对大多数干部来说,毕竟公车象征

同时,根据温州车改办法,将拍卖所 有公务车。但在拍卖中,过低的成交价引 起外界质疑。此外,温州车改最大的特点 就是"关上后门",不论官大官小,一律取 消市管干部公车, 这对改革进程而言无 疑是一剂猛药,但会否因为车改"用力过 猛"而影响行政效率?

■综合新华社

参观过维和药业的消费者代表、药店经理由衷地说

# 信仟维和



### 维和血塞通研究中心 坚守品质阵地

名言,"有参人,自己生产的 药,他自己都不敢吃。维和生 产的血塞毯,我自己都吃了 十几年。我家里人。我朋友。 我都叫他们放心吃。"

很多到三十二个业龙头企 维和药业参观过的消 贵老、药店经理感觉道: 你 门维和药业有人检查没人检 查都是一个标准严格要求。 我们便放心!

握维和药业血塞通矿力 中心负责人,中国植物化学

■ 心脑血管疾病,怎样正确预防、治疗?

■ 近日,由上海文化出版社出版的

■ 什么成分使三七成为心脑血管保护神?

领到价值28元的该书一本,数量有限,送完即止。

泰斗、中国三七研究资源专 家杨崇仁博士介绍证

维和高品质的关键在于

坚持归高标准的优质原 料,用是料、用好料。

坚持生产全过程的高科 技现代化生产工艺。目前拥 有国家专利植物提取分离技 术,使维和广塞通有效成份 含量、纯度达到行业高标准。

坚持比目家标准更严格 的内控标准。从原料到产品 进行全过程质量检测。

三七改变人生·血塞通的传奇故事》

### 对药店对消费者 好药货真价实 才更有价值

消费者可能会发现产品价格有 所上涨。什么原因? 是因为三 七原材料从2008年的每公斤50 元,到现在每公斤突破1000元。 价值涨了二十倍。但。长期以 来,以三七制剂,例如血塞通。 价格却一直被促估。面对高涨 的原料成本,是丧失底线,以次 充好,还是坚守原则。坚守品 质?维和纳业的选择是; 坚守 品质阵地、确保产品质量! 为 保正产品质量,维和药业适当 上调了血器通产品价格。

符。大家心里都踏实。

对于消费者来说。货票价 实的药,疗效还,才是真正省 钱。不要为了省几元钱,耽误了 病。所以,在这里是醒广人消费 老:还是得认准品质约。



# ⑫ 对此进行了全面解读。各位中老年朋友现在到湖南省各大连锁药店即有机会免费

要闻集装

### 广电总局: 网络剧、微电影一律先审后播

为引导和规范网络剧、微电影等网络 视听节目健康发展,国家广电总局和国家 互联网信息办9日联合下发《关于进一步加 强网络剧、微电影等网络视听节目管理的 诵知》。

通知进一步明确了规范发展的措施, 一是互联网视听节目服务单位按照"谁办 网谁负责"的原则,对网络剧、微电影等网 络视听节目一律先审后播; 二是网络视听 节目行业协会组织开展行业自律; 三是政 府管理部门依法对业务开办主体进行准人 和退出管理。

### 外交部:决不允许日方 对钓鱼岛采取任何单方行动

日本领导人7日透露有关"收购"钓鱼 岛意向。对此,外交部发言人刘为民9日表 示,中方已于7日分别在北京和东京针对日 方有关"购买"钓鱼岛动向提出严正交涉。

刘为民说,中国外交部和驻日本使馆 负责官员已于7日分别在北京和东京针对 日方有关动向提出严正交涉,表明中国政 府捍卫钓鱼岛领土主权的坚定立场,强调 中方决不允许日方对钓鱼岛及其附属岛屿 采取任何单方面行动。"中国政府将继续采 取必要措施坚决维护对钓鱼岛及其附属岛 ■均据新华社 屿的主权。"刘为民说。

经济信息

### 苏宁3C暑促本周全面开启,空调、冰箱优惠持续升级

湖南苏宁电器近日宣布,以通讯、电脑、 数码及OA办公产品为四大促销阵营,届时 将有潮流3C新品精品呈现,特有丰富活动和 机型为广大学子提供酷爽特惠, 更有通讯运 营商电信、联通默契支撑推出系列致惠套餐。

### 抢购3C来苏宁,炫酷特惠玩法多

湖南苏宁将在7月13日开启的3C暑促 活动中,为广大年轻群体设置了多组特惠玩 法,准备了海量新款机型,特别针对广大学子 更推出系列活动措施,优惠降价给力不止。

### 学子购3C,特惠有专属

苏宁已联合联想、三星、佳能、索尼、尼 康、HP等一线品牌,准备了海量主流3C特 价机型,回馈广大莘莘学子。活动期间,莘莘 学子还可享有专属特惠,"凭学生证或者准 考证直降50-100元。"

来苏宁购3C,好礼送不完 "活动期间,来苏宁购指定型号3C产品,

有赠饮、暑期档电影券等涵盖吃喝玩乐的炫 酷好礼,即买即送,送完即止。

### 四大阵营齐折扣,击穿酷暑不保留

苏宁电器此次活动直接明确折扣,通 讯:6折起,数码:5折起,电脑:7折起,OA办 公7折起。

### 相关链接

### 买空调、冰箱正当时

来苏宁,抢空调、冰箱!即买、即提、即安 装! 苏宁早夜市继续启动: 每天10:30前、 18:00-22:00进店购物的顾客,在享受原活 动优惠的基础上,挂机再优惠50元,柜机再 优惠100元,两门、三门冰箱再优惠50元,多 门、对开门冰箱再优惠100元。超低价格,多 重选择,还有60天价保,让您在苏宁购物乐 无忧。国家节能补贴,苏宁绿色补贴及品牌 工厂补贴,最高补贴可达3000元。

新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440号

送书咨询电话:

0731-82948088

经常报用维和血塞通的

经销售和血氢道的某药 店经理对此表示理解赞同,"对 药店来说, 货真价实的好药才 更有价值。我们可以放心地跟 消费者说,这是品质药,放心

即可加赠致炫好礼或数码配件大礼包。"更